
Dobczyce, dnia 14.07.2021 r. 

 

Wszyscy zainteresowani 

 

Modernizacja instalacji elektrycznej w budynku głównym w Zespole Szkół im. ks. Józefa 

Tischnera w systemie zaprojektuj i wybuduj 

 

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania do treści specyfikacji 

warunków zamówienia. 

 

W związku z przeprowadzoną wizją lokalną , poniżej przedstawiamy listę pytań : 
1. W zamieszczonej na stronie dokumentacji przetargowej brakuje części graficznej rozdz. 4 wg 

PFU. Prosimy o uzupełnienie braków. 
Odpowiedź: Obowiązkiem wykonawcy jest dokonać niezbędnej inwentaryzacji. Zamawiający 
udostępnił posiadane materiały w załączeniu do swz.  
2. W którym etapie należy wymienić oprawy oświetleniowe ? 
Odpowiedź: na etapie realizacji, sukcesywnie, uzgadniając harmonogram.  
3. W jakim terminie należy zakończyć etap I ? 
Etap I należy ukończyć w terminie gwarantującym brak utrudnień dla normalnego 
funkcjonowania szkoły (pożądane od 01.09.2021 r.) 
4. Według informacji uzyskanych na wizji lokalnej, instalacje elektryczne w toaletach oraz 

tablice rozdzielcze zostały wymienione na nowe. W PFU znajduje się natomiast informacja, że 
powyższe elementy wchodzą w zakres prac. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.  

Odpowiedź: Wskazane w zapytaniu instalacje wchodzą w zakres zamówienia i należy je 
uwzględnić w wycenie.  
5. Według PFU przewiduje się wykonanie instalcji niskoproądowych. Proszę o uszczegółowienie 

o jakie instalacje chodzi i w jakim zakresie. 
Odpowiedź: Zgodnie z pfu oraz z swz należy zaprojektować i wykonać modernizację 
wskazanych instalacji.  

Zważywszy na powyższe pytania prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 21.07.br 

Odpowiedź: Zamawiający wydłużył termin składania ofert do 16.07.2021 r. zgodnie z pkt. II 

niniejszej zmiany swz. 

II. W związku z udzieleniem odpowiedzi Zamawiający przesuwa termin składania ofert do 

dnia 16.07.2021 r. do godziny 09.00. Oferty zostaną otwarte w dniu 16.07.2021 r. o 

godzinie 09.30. Termin związania ofertą przesuwa się do dnia 14.08.2021 r.  

 

Niniejsze zmiany stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.  


